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Preisliste ab 05.07.2008 
 

 
Das mit der Wort-Bild-Marke dokumentierte Leistungsspektrum finden Sie nun hier wieder. 
 

Haus- und Tierbetreuung 
Die Anwesenheit und Übernachtung der Mitarbeiter  
im Wohnobjekt bzw. Haushalt. 
Die Postannahme und Leerung von Hausbriefkästen. 
Die Aufzeichnung und Berichterstattung über Anrufe. 
Die Gesundheits- und Schönheitspflege  
von zahmen Haustieren. 
Die Beaufsichtigung, Betreuung und Fütterung  
von zahmen Haustieren.       bis zu zwei Tiere enthalten 
Pflege und Erhalten von Pflanzen im Wohnobjekt, 
auf Balkonen, Terrassen und bei Kübelpflanzen. 
Herstellung der Verkehrssicherheit vor dem Haus durch 
Laub fegen, Schnee räumen und Abstumpfungsmittel streuen. 
 
 
Jedes weitere Tier erfordert einen Mehrpreis: 
Jeder zusätzliche Hund 
Jede zusätzliche Katze 
Kleintiere wie Vögel, Kaninchen etc. 1-2 Tiere 
 
 

Bürobetreuung 
Annahme von Telefongesprächen und Faxen, Post 
sortieren nach Geschäft und privat. 
 
 

Personenbetreuung 
Gesundheits- und Schönheitspflege als 
Personenbetreuung ohne medizinische Pflegeleistung. 
Siehe hierzu www.seniorenbetreuung-zu-hause.de  
 
 

An- und Abreisekosten  
Für die An- und Abreise des jeweiligen Mitarbeiters berech-
nen wir Pauschalen, jeweils abgehend von verschiedenen 
Städten: Neuss, Idar-Oberstein, Frankfurt am Main, Stuttgart, 
Erfurt, Dresden, Kassel, Wilhelmshaven, Celle und Berlin. 

incl. MWSt.
je Tag

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

€ 55,00
 
 

€ 4,00
€ 3,00
€ 1,50

 
 
 

€ 55,00
 
 
 
 

€ 85,00
 

 
 
 
 
 
 

ohne MWSt.
je Tag

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

€ 46,218
 
 

€ 3,36
€ 2,52
€ 1,26

 
 
 

€ 46,218
 
 
 
 

€ 71,429
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Nahbereich (Haushüter innerhalb der jeweiligen Stadt) 
 
 

Zone   50 = innerhalb eines Radius von    50 km 
 

Zone 100 = innerhalb eines Radius von  100 km 
 

Zone 150 = innerhalb eines Radius von  150 km 
 
 

Alternativ 
Fahrtkosten je Kilometer ( z. B. bei Sonderfahrten zu 
Postfächern, bei Personenbetreuung, Flughafen-Transfer) 
 
 

Vorstellung des Mitarbeiters 
Auf Wunsch des Kunden kann sich der Mitarbeiter vor dem 
Einsatz persönlich vorstellen. Dies geschieht üblicherweise 
vor dem eigentlichen Einsatz. Die objektabhängigen Fahrt-
kosten kommen jeweils hinzu. 
 
 

Zuvor-Anreise / Danach-Abreise 
In vielen Fällen ist es sinnvoll, dass der Mitarbeiter bereits am 
Vortag anreist und je nach Rückkehr des Kunden nach 
Abschluss des Auftrages nicht mehr in die Nacht hinein fährt 
sondern am Folgetag die Rückreise antritt.  
 
 

Sonderaufgaben 
Die Übernahme von Rasenpflege kann vereinzelt von 
Mitarbeitern übernommen werden. Sonderaufgaben sind auch 
Straßen- und Wegedienste insbesondere bei Eck-Grund-
Stücken bei einer Länge von über 15 Metern. Die Schnee-
Räumung ist regelmäßig eine Sonderleistung, wenn sie über 
einen Zeitaufwand von 15 Minuten hinaus geht. 

€   50,00

€   75,00
€ 150,00
€ 225,00

 
 
 

€    0,75
 
 
 
 

€   30,00
 
 
 
 
 
 

€   30,00
 
 
 
 
 

Mehrpreis
je Stunde

€ 30,00

€   42,017

€   63,025
€ 126,050
€ 189,076

 
 
 

€    0,630
 
 
 
 

€   25,641
 
 
 
 
 
 

€   25,641
 
 
 
 
 

Mehrpreis
je Stunde

€ 25,641

 
Die Blumen und Pflanzen-Pflege gehört als Standard zu den Aufgaben der Mitarbeiter von 
Haushüter GAD-altos. Sie beschränkt sich für den Normalfall auf die Wässerung im Haus und 
auf der Terrasse, ggfs. auf Kübelpflanzen, insbesondere, wenn sie unter Dachüberständen 
platziert sind. Im Sommer sind jedoch insbesondere sehr „durstige“ Pflanzen im Garten auch zu 
bewässern, Ein funktionierendes Bewässerungs-System ist hierzu sinnvoll. Rasen mähen ist 
nicht Bestandteil der Dienstleistung, kann aber als Zusatzleistung vereinbart werden. 
 
Kakteen, Orchideen, Bonsai-Pflanzen oder auch Glashäuser *) mit umfangreichen Pflanzen und 
demnach auch umfangreichen Pflegeleistungen, erfordern einen Zusatzaufwand. Dies führt dann 
zu einem Mehrpreis, Der zwischen Kunde und GAD-altos vereinbart wird. Dies gilt auch  
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für Freiflächen, die den normalen Rahmen eines Einfamilienhauses sprengen und mehr als  
500 qm oder eine umfangreiche Fauna, auch auf kleineren Flächen, umfasst. 
 
Die Erweiterungen der Aufgaben werden nachträglich berechnet. Als Beispiele gelten weiter: 
Tierarztbesuche, Einkaufsfahrten generell und insbesondere bei Personenbetreuungen. Die 
entstandenen Fahrtkosten werden mit € 0,75 / 0,63 (+ MWSt.) je gefahrenem Kilometer 
nachbelastet. 
 
Wird ein Jahresdauerauftrag für das Folgejahr erteilt, so gilt ein pauschaler Nachlass von  
€ 1,20 / € 1,01 (+MWSt.) je Tag. Auf Stornokosten, wie in § 3 Absatz 3 der AGB beschrieben, 
wird dann verzichtet. 
 
Alle Preise gelten für den angefangenen Tag. An- und Abreisetage sind jeweils ein Tag. 
Ausnahme hiervon ist die Sondervereinbarung, des Zuvor-Anreise / Danach-Abreisetages. Das 
Kriterium hierfür ist, dass der Mitarbeiter an keinem dieser Tage vertragliche Leistungsinhalte 
erfüllt.  
 

Beispiel:  
Wenn der Mitarbeiter am Vormittag noch den Hund füttert und mit ihm spazieren 
geht und gegen 12:00 Uhr das Haus verlässt, ist dies kein Abreisetag mehr, sondern 
ein Leistungstag. 

 
Die Haftpflichtversicherung gilt in der Europäischen Union und in der Schweiz. Die 
Versicherungssummen wurden im Mai 2008 auf 3 Millionen angehoben worden. Für unsere 
Kunden als Endverbraucher ist die aktuelle Mehrwertsteuer enthalten. Den Firmenkunden wird 
die Mehrwertsteuer auf den Netto-Rechnungswert aufgeschlagen, sie kann als Vorsteuer 
geltend gemacht werden. 
 
Die Tätigkeit Haushüter ist eine haushaltsnahe Dienstleistung. Aus unseren Rechnungen 
können 20 % des Rechnungswertes an der festgesetzten Einkommensteuer abgezogen werden. 
Dies gilt für Rechnungswerte bis € 3.000,00 pro Jahr und damit für eine Steuer-Ersparnis von 
bis zu € 600,00  p. a. Dem Finanzamt muss sowohl unsere Rechnung als auch Ihr 
Überweisungs-Beleg vorgelegt werden. Bargeld-Zahlungen werden vom Finanzamt nicht 
anerkannt und führen demnach nicht zum Steuervorteil. 
 
Unsere Rechnungen sind ohne Abzüge, spätestens vierzehn Tage vor Einsatzbeginn fällig. Wir 
empfehlen, mit uns Banklastschrift zu vereinbaren. Kunden, die mit uns diese Vereinbarung 
abgeschlossen haben, erhalten 2 % Skonto Gutschrift beim Lastschrift-Einzug. Die Lastschrift 
erfolgt in dem Zeitraum von 14 Tagen vor Einsatzbeginn, eventuell auch erst während des 
laufenden Einsatzes. 
 
Ergeben sich aufgrund von Gruppenvereinbarungen Sondernachlässe, so werden mehrfache 
Gruppenzugehörigkeiten nicht kumuliert. Es wird dann der Sondernachlass der günstigsten 
Gruppe gewährt. 
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